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Presidente. P rocederemo ora al so r tegg io 
deg l i onorevol i col leghi che dov ranno ese-
gu i r e lo sc ru t in io del le vo taz ion i al le qua l i 
si s ta procedendo. 

(Si fa il sorteggio). 
Le Commiss ioni d i sc ru t in io r i m a n g o n o 

così compos te : 
P e r la nomina del la Commiss ione di vi-

g i l anza su l l 'Ammin i s t r az ione del debi to pub-
blico, g l i onorevoli : Medici , Carmine , An-
gio l in i , Chimien t i , R izze t t i , Malvezzi , Giu-
seppe F rasca ra , Tes tasecca e Sca ramel la Ma-
ne t t i . 

Pe r la nomina del la Commiss ione di vi-
g i l anza s u i r A m m i u i s t r a z i o n e del ia Gassa da i 
deposi t i e pres t i t i , g l i onorevol i : Personè , 
P icc in i , Fasce , Sa landra , De Prisco, Avel-
lone, Marazzi , Gal l i e Pe l l eg r in i . 

P e r la nomina del la Commiss ione di vi-
g i l anza su l l 'Ammin i s t r az ione del F o n d o per 
il culto, g l i onorevol i : Pe r ro t t a , De Mart ino, 
Mant ica , Cast igl ioni , De Andre is , Celli, Ab-
bruzzese, L u i g i Morand i e Ange lo Lucch in i . 

P e r la nomina de l la Commiss ione di vi-
g i l anza sul Fondo per l ' emigraz ione , g l i 
onorevo l i : Bosel l i , Vincenzo Riccio, Ber io , 
Sorani , Spada , Grossi , Cocuzza, Giaccone e 
Noè. 

P e r la n o m i n a de l la Commissione pe r 
l ' e same delle ta r i f fe dogana l i e dei t r a t t a t i 
di commercio, g l i onorevoli : Fe r r i , F r a n -
cesco Tr ipep i , Casciani , G i ra rd i , Borsare l l i , 
Lucca, Scal ini , G i ra rd in i , G iu l i an i e Ca-
magna . 

Presentazione di disegni di l egge . 
Presidente. Si l asceranno le u rne aper te , 

e i n t an to do faco l tà a l l 'ooorevole min i s t ro 
del tesoro di p resen ta re a lcuni d isegni di 
legge. 

Di Broglio, ministro del tesoro. Mi onoro di 
p resen ta re a l la Camera un d isegno di l egge 
che por ta modif icazioni a l la legge di con-
t a b i l i t à genera le dello S ta to r e l a t i v a m e n t e 
a l l ' acqu i s to de l l ' avena e del. fieno per l 'eser-
cito. 

Un a l t ro disegno di l egge per s tanz ia-
men to di fondi occorrent i per fa r f ron t e al le 
spese delle Commiss ioni Rea l i i s t i t u i t e coi 
decre t i 11 novembre 1S98, n. 459, ed 8 apr i l e 
1900, n. 137. 

U n a l t ro d isegno di legge per d isposiz ioni 
r i g u a r d a n t i l ' a l ienaz ione del le a rmi , model lo 
1870-71, e dei ma te r i a l i di cui a l l ' a r t ico lo 5 
de l l a l egge 5 magg io 1901, n. 151. 

Presidente. Do a t to a l l 'onorevole min i s t ro 

del tesoro del la p resen taz ione di ques t i di-
segni di legge, che sa ranno s t ampa t i , di-
s t r i bu i t i ag l i onorevol i d e p u t a t i ed i nv i a t i 
ag l i Uffici. 

Di Broglio, ministro del tesoro. I no l t r e mi 
onoro di p resen ta re al la Camera: u n di-
segno di legge per approvaz ione di m a g -
g ior i assegnazioni e di d i m i n u z i o n i di 
s t anz i amen i i su a l cun i cap i to l i del lo s ta to 
di p rev is ione de l la spesa del Minis te ro de l 
tesoro pe r l 'esercizio finanziario 1901-902; 
u n a l t ro disegno di l egge pe r approva -
zione di magg io r i assegnazioni e d iminu -
zioni di s t anz iamen t i su a lcuni capi to l i 
del lo s ta to di p rev i s ione del la spesa del 
Minis te ro degl i affar i es ter i pe r l 'esercizio 
finanziario 1901-902 ed un a l t ro d isegno di 
l egge per a u m e n t o de l la dotaz ione del la 
Camera dei depu ta t i . 

P rego la Camera di de l ibe ra re che ques t i 
t r e d i segn i d i l egge s iano i n v i a t i a l l ' esame 
del la G iun ta genera le del b i lancio . 

Presidente. Do at to a l l 'onorevole m i n i s t r o 
del tesoro del la p resen taz ione di ques t i di-
segni di legge che sa ranno s t a m p a t i e di-
s t r ibu i t i . 

L 'onorevole min i s t ro del tesoro ch iede 
che ques t i d i segn i di l egge s iano i n v i a t i 
a l la G iun ta genera le del b i lancio . (Pausa)' 

Non essendovi obiezioni , r i m a n e cosi sta-
b i l i to . 

(La Camera approva). 
Cocco-Ortu, ministro di grazia e giustizia.. 

Chiedo di pa r la re . 
Presidente. Pa r l i . 
Cocco-Ortu, ministro di grazia e giustizia. Mi 

onoro di r i p r e sen t a r e a l la Camera un di-
segno di l egge con tenen te d isposiz ioni sul 
concordato p reven t ivo e sul la p rocedura dei 
piccol i f a l l i m e n t i . 

Mi onoro a l t res ì di p resen ta re a l la Ca-
mera un a l t ro disegno di l egge per l 'o rd i -
n a m e n t o del servizio degl i uscier i g iud iz i a r i 
e la Cassa di p rev idenza per le pens ioni 
degl i useier i . 

P rego la Camera di consent i re che que-
s t i due d i segni di l egge s iano r ip res i al lo 
s ta to di re laz ione . 

Presidente. Do a t to a l l 'onorevole min i s t ro 
di g raz ia e g ius t iz ia del la p resen taz ione 
di ques t i due d i segni di legge, che s a r anno 
s t a m p a t i e d i s t r i b u i t i ag l i onorevol i depu-
t a t i . 

L 'onorevole min i s t ro chiede che ques t i 
due disegni di l egge siano r ip res i allo s t a t a 
d i re laz ione . (Pausa). 


